

日前，记者了解到，情订奇缘尊爵店将于9月17日华丽开幕。情订奇缘婚纱摄影是一家来自台湾顶级品牌婚纱摄影，成立10年来，以精美的化妆、国际品牌的婚纱以及个性的拍摄方式，赢得了新人们的赞赏，成为临沂高端婚纱摄影行业的倡导者。值此新店开业之际，记者再次来到尊爵店，将新店全方位的奢华阵容为您一一呈现。

华丽变身成就最美新娘 情订奇缘尊爵店即将华丽开幕

量身定做 新娘结婚礼服

随着新人们对个性化的需求日益增多，不少新人举行婚礼时，不再是简单地在婚纱店租几套礼服、婚纱，而是找师傅量体裁衣，专门定做婚纱，“一辈子就这么一次，定做婚纱既合身，又能作为以后的纪念。”正在情订奇缘尊爵店订购婚纱的赵小姐告诉记者。

情订奇缘尊爵店专门打造了朵诗薇丹礼服馆，聚集了国际顶级品牌婚纱礼服。“不仅有蔡美月、法国兰斐系列、品纱系列等国际品牌婚纱，还可以针对新娘的身材，专门为量身定做结婚礼服，满

足了新人们的不同个性化需求。”情订奇缘尊爵店副总经理娟子说。

专业引进 绅士西服

结婚是人生的一件大事，婚礼当天新娘、新郎都是最耀眼的主角。尽管与新娘相比，新郎的行头总是要相对逊色，但拥有一套高品质、合身的西服对于新郎来说尤其重要。

记者在男士礼服区看到，新引进的几款绅士西服成为这一季新郎西服的一大亮点。娟子介绍，为了展现新郎的尊贵气质，尊爵店专业引进了几款绅士西服，“从面料的选择、制作过程上都要优于普通的西服，满足了更多新人们

的个性化需求。”

360度环绕立体 摄影片场

走进五楼的实景房，时尚的欧式长廊便映入眼帘。走进去，浪漫的花园洋房、韩式立体实景棚、古典的中国宫廷、庄严的教堂等景致一一呈现。据娟子介绍，为了给新人们提供更好的拍摄场景，新店将整个五楼打造成奢华的实景房，欧式、韩式、中国古典等各国风情均在这里实现，不同风格的仿真情景，让您在一个空间即可享受多国浪漫风情。

据悉，尊爵店由台湾总部斥巨资打造了“360度环绕式立体摄影片场”，采用了环绕式的搭景方

式，任何一个场景，都是可以拍摄的主题，并且可以环绕场景360度拍摄，让新人们拍出的照片可以变化无穷。

拥有最顶级 化妆造型师

新娘的妆容在婚礼上尤其重要，越来越多的新人不再满足于传统的浓妆艳抹，而更注重妆容的清新、典雅。娟子介绍，店里拥有一支专业的造型、化妆团队，可根据新人们的气质，量身打造属于她们的新娘妆。

尊爵会员 可享VIP服务

为满足更多新人们

的需求，新店推出了尊爵会员制服务。如果成为店里尊爵会员，可享受VIP一对一服务。“尽管一对服务价格要高一些，但顾客的反响却很好，尤其是赶在假期拍婚照的新娘，享受一对一服务，可节省不少的时间。”娟子说。

据了解，随着人们生活节奏的加快，这种一对婚纱拍照服务越来越受到年轻人的追捧。娟子介绍，成为店里的尊爵会员价格起步价在3999元，“尊爵会员可以享受到VIP一对一服务，摄影师、摄影助理、化妆师和服装师组成专业团队为新人提供专门服务，绝对会让新人享受到不一样的服务。”

(专刊记者 王咏梅)

◎小知识

蜜月旅行必备的 四款化妆品

金九银十，将迎来婚礼的旺季。婚礼过后，新人们纷纷开始向往已久的蜜月游。秋高气爽的季节外出蜜月游，防晒当然是必备的。此外，旅游时多选择跟团，当然要早早出门欣赏风景，因此妆容不能太复杂，但又要能表现个人魅力，该怎么办呢？情订奇缘婚纱摄影的高级化妆师索菲给大家推荐4款必备的化妆品，教给新人们几招既能上镜又不脱妆的小技巧。

防晒持久的底妆

秋高气爽的季节，户外景点到处艳阳高照，所以新娘的防晒工作千万不能忽视。“外出蜜月的时候，一定要选择防晒霜或者具有防晒功能的隔离霜。”索菲建议，液体防晒粉底也是不错的选择，因为液体粉底比膏状、粉底状有更好的延展性，更能贴敷肌肤，也能保证较长时间出行不易脱妆。

眼线和睫毛膏

“黑色的眼线和睫毛膏是最百搭且最自然的，非常适合出游妆。”索菲说，金色九月，阳光明媚，在大自然环境下，选择暖色系的眼影更富有郊外气息。很多新娘担心出游时一天在外，很容易就变成熊猫眼，“因此从早晨开始上妆时最好选用防水的眼线和睫毛膏，可以减少因流汗导致妆容花了。”

活泼可爱的腮红

索菲说，一款具有温暖感的腮红可以提升面部的色度，让女性脸部更生动有活力。“一般来说，粉色的腮红最受女人喜爱，同时也可搭配珊瑚色，与粉色腮红融合在一起，具有修饰脸型的作用，让拍出的照片更漂亮。”

滋润度较好的唇膏

“滋润度好的唇彩，可以保持更长时间嘴唇湿润的感觉。”索菲表示，粉色唇彩能给人一种温和又不失美丽的感觉，很适合出游。同时，在刷上唇彩后可以再在唇部中央图上有光泽的透明唇彩，会让唇部看起来更诱人。

(专刊记者 王咏梅)

情订奇缘尊爵店 即将隆重开幕敬请关注



男人柔情 女人最爱
俩人心事交给情订奇缘



地址：通达路与红旗路交汇处（原公交宾馆）

电话：0539-3122776 8232578